

Jegyzőkönyv

Készült: Csömend Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2017. november 23. napján megtartott közmeghallgatásáról.

Ülés helye: Csömend Községi Önkormányzat Művelődési Háza
(8700 Csömend, Szabadság u. 1.)

Jelen vannak:

1./ Szabó István	polgármester
2./ Molnár Tibor Sándor	alpolgármester
3./ Gosztolai Tibor	képviselő
4./ Kutor Sándor	képviselő
5./ Molnár Bernadett	képviselő
Hajdu Szabina	jegyző
dr. Deákvári Andrea	aljegyző
Kis Csaba Ede	tervező

18 fő érdeklődő állampolgár

Szabó István polgármester:

Köszönti a képviselőtestület tagjait, a jegyzőt, az aljegyzőt, a tervezőt, valamint a megjelent állampolgárokat. Megállapítja, hogy a képviselőtestület határozatképes, mivel 5 fős testület 5 tagja jelen van. Javasolja a képviselőtestületnek a meghívó szerinti napirendi javaslat elfogadását: 1./ Csömend településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet partnerségi egyeztetése (előzetes tájékoztatás), 2./Tájékoztató az önkormányzat 2017. évben elvégzett munkájáról és a 2018. évi tervekről, 3./ Lakossági vélemények, kérdések.

Az 5 fős képviselőtestület tagjai közül a szavazásban 5 fő vesz részt, és egyhangú – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Csömend Községi Önkormányzat Képviselőtestületének
113/2017. (XI.23.) képviselőtestületi határozata

Csömend Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a képviselőtestületi ülésen az alábbi napirendet fogadja el:

- 1./ Csömend településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet partnerségi egyeztetése (előzetes tájékoztatás)
Előadó: Szabó István polgármester
Kiss Csaba Ede tervező
Előterjesztés: szóbeli előterjesztés
- 2./ Tájékoztató az Önkormányzat 2017. évben elvégzett munkájáról, és a 2018. évi tervekről
Előadó: Szabó István polgármester
Előterjesztés: szóbeli előterjesztés
- 3./ Lakossági vélemények, kérdések

Felelős: Szabó István polgármester

Határidő: azonnal

1./ Csömend településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet partnerségi egyeztetése (előzetes tájékoztatás)

Előadó: Szabó István polgármester

Kiss Csaba Ede tervező

Előterjesztés: szóbeli előterjesztés

Szabó István polgármester:

Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a közmeghallgatás ad fórumot a településképi arculati kézikönyv elkészítésével és a településképi rendelet megalkotásával kapcsolatos, a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló önkormányzati rendeletben szabályozott előzetes tájékoztatásra. Tájékoztat továbbá arról, hogy minden partnerhez eljuttatott az önkormányzat egy kérdőívet, amelyben megfogalmazhatták a javaslataikat. A tervező tájékoztatását követően lesz lehetőség további javaslatokkal élni, illetve a kitöltött adatlapokat átadta a tervezőnek.

Elmondja még, hogy az állam erre a feladatra támogatást biztosít.

Bemutatja Kiss Csaba Ede tervező urat.

Átadja a szót a tervezőnek.

Kiss Csaba Ede tervező:

Köszönti az egybegyűlteket. Röviden tájékoztatni kíván a településképi arculati kézikönyv és a településképi rendelet céljáról.

A településképi rendelet az építési tevékenységgel érintett építmények településképéhez való illeszkedését, a településképi szempontból meghatározó területeket, helyi építészeti örökség egyedi és területi védelmére, illetve a reklámok, cégek és egyéb műszaki berendezések elhelyezésére vonatkozó településképi követelményt tartalmazó kötelező erejű jogszabály.

A településképi rendelet szakmai megalapozása érdekében készül a településképi arculati kézikönyv, amely feltárja és ismerteti a településen belül jól elkülönülő egyes településrészek arculati jellemzőit és értékeit, gyakorlatilag egy képeskönyv formájában bemutatva, hogy hosszú távon milyen településen szeretnének élni. A kézikönyv lehetőség, hogy a kívánt formában őrizze meg a településüket. A lakossági javaslatokat beépíti egy végleges változatba, amelyet szintén a partnerek elé terjeszt, és amelyet az önkormányzat egy határozattal fogad el. Az előző két dokumentumhoz képest a helyi építési szabályzat pedig arra ad választ, hogy mit lehet építeni.

Molnár Tiborné:

Csömendre nem igazán jellemző az építkezési szándék, a falu, a többi belső somogyi településhez hasonlóan elnéptelenedéssel fenyeget.

Kiss Csaba Ede tervező:

Reméljük, hogy változik a szemlélet, és újra vonzó lesz a magyar falu.

2./ Tájékoztató az Önkormányzat 2017. évben elvégzett munkájáról, és a 2018. évi tervekről

Előadó: Szabó István polgármester

Előterjesztés: szóbeli előterjesztés

Szabó István Csömend Községi Önkormányzat Polgármestere:

Elmondja, hogy az évben elvégzett munkálatokról szeretne összefoglalót adni. Kiemeli, hogy a közös önkormányzati hivatal létrehozó önkormányzatokkal közösen végzik a feladatukat. A képviselő-testület megfelelően működik, és polgármesterként együttműködik a testülettel.

Az iskolával kapcsolatban tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a gyerekek 80-90 %-a Marcaliba jár iskolába, óvodába, a többi gyermek Niklára és Pusztakovácsiba.

A gazdálkodással kapcsolatosan tájékoztat, hogy körülbelül 40 millió forintból gazdálkodik az önkormányzat jó gazda módjára. A bevételek az állami támogatásból, az adókból, és a fa értékesítéséből tevődnek össze. Az adózási morál egyebekben nem megfelelő, de jól működik a behajtás.

A pályázatokkal kapcsolatosan elmondja, hogy a Művelődési Ház tetőszerkezetének és a nyílászáróinak cseréjére pályázatot nyújtottak be, de ez a pályázat még nem került elbírálásra. A Dózsa utca felújítására beadott pályázat nem nyert támogatást. Amennyiben nem lesz új kiírás, akkor saját erőből fognak kátyuzni. A Ravatalozó épületére és a Kohéziós együttműködésre benyújtott pályázatok még elbírálás alatt vannak.

A kiadások nagyobb részét a kötelező feladat ellátásra fordítják. A kötelező feladatok mellett virágosításra, a szükséges eszközök beszerzésére is költenek, továbbá két gazdasági épületük tetőszerkezetét felújították.

A rendezvényekről elmondja, hogy ebben az évben megtartották a falunapot, a gyermekeket pedig kirándulni vitték.

A közfoglalkoztatásról annyit mond el, hogy átlagban öt főt foglalkoztatnak, akiknek a munkája meg is látszik a faluképen, illetve az elhagyott ingatlanok környezetét is rendben tartják.

Az egészségügyi alapellátást illetően fontosnak tartja, hogy végre sikerült olyan háziorvost találni, aki maradni kíván a körzetben.

A kereskedelmi ellátásról röviden annyit kíván mondani, hogy a kocsma bezárt, a bolt működik.

Közrend- közbiztonság helyzetét javítja a 2 kamera-rendszer, egyébként a Rendőrséggel jó a kapcsolat.

A Falugondnoki szolgálatot továbbra is fenn kívánják tartani. A szolgálat 2015. évi állami támogatásának 2 hónapra eső részét a MÁK visszavonta, vagyis az önkormányzat saját erőből finanszírozott két hónapot azzal, hogy egyébként is jelentős összeggel kell kiegészíteni az működési költségeket. A falugondnok közreműködik a közfoglalkoztatás irányításában is.

Megköszöni a lakosságnak, hogy meghallgatta a beszámolóját, várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

3./ Lakossági vélemények, kérdések

Molnár Tiborné:

A buszmegállóban való dohányzást sérelmezi, véleménye szerint be kellene tartatni a tiltást.

Pomozi Endréné:

Kérdése, hogy a recepteket nem lehetne-e a falugondnokkal kiváltatni, úgy ahogy korábban is történt.

Szabó István polgármester:

Nincs akadálya a gyógyszerek kiváltásnak, akinek igénye van, az juttassa el a receptet az önkormányzathoz.

Szanyi Györgyné:

Megkérdezi, hogy miért engednek akácfát ültetni a belterületi a kertben.

Hajdu Szabina jegyző:

A buszmegállóban való dohányzás szankcionálása nem jegyzői hatáskör, az az ÁNTSZ hatáskörébe tartozik.

Elmondja, hogy saját területen nincs beleszólása a jegyzőnek, hogy milyen növényzetet ültet a tulajdonos.

Molnár Tiborné:

Sérelmezi, hogy Csömenden nem áll meg a távolsági busz, ezért Niklára kell eljutni, ahol viszont nem fedett a buszmegálló.

Szabó István polgármester:

Elmondja, hogy változatlanul minden fórumon harcol a távolsági buszjáratok csömendi megállójáért, mindeddig sikertelenül, de nem adja fel a küzdelmet.

Orgonai Attila:

Kérdése, hogy a felújított ingatlan nem adhatna-e otthont egy falumúzeumnak.

Szabó István polgármester:

Az eredeti terv a faluház létrehozása volt, de mivel nem lett nyertes a pályázatuk, abbahagyták a felújítást, de a tervről nem mondott le az önkormányzat.

Mivel több napirend az ülésen nem kerül megtárgyalásra, így a polgármester az ülést bezárja.


Szabó István
polgármester




Hajdu Szabina
jegyző